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ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ALAMBARI. 

TRANSMISSÃO PELO FACEBOOK, link: https://fb.watch/GPnkJsaLF0/ Segundo ano do 

primeiro biênio da nona legislatura. Aos vinte e nove dias do mês de abril de dois mil e vinte e seis 

às dezenove horas e trinta minutos, na cidade de Alambari, Estado de São Paulo, no edifício e sala 

próprios, reuniu-se a Câmara Municipal de Alambari, sob a Presidência do Vereador Reinaldo 

Carlos Vieira, comigo, Luiz Fernando de Jesus Camargo, Primeiro Secretário, e com a presença dos 

seguintes Vereadores, que assinaram folha de presença: Ângela Cristina Campos de Almeida, 

Eduardo Prestes de Faria, José Benedito Leme, Reverson Tiago Dias, Robinson Queiroz da Cruz, 

Rodinei de Camargo Simões e Silvanildo Santos Pereira. Havendo número regimental, o Senhor 

Presidente declarou iniciados os trabalhos da presente sessão. Em seguida colocou em votação a ata 

da quinta sessão ordinária. Não havendo impugnação, a ata foi considerada aprovada. 

EXPEDIENTE: do Executivo encaminhando resposta aos seguintes requerimentos: nº 20/2026, de 

autoria do Vereador Eduardo Prestes de Faria, solicitando informações sobre a possibilidade de ser 

realizado em nossa cidade um evento de Mountain Bike; nº 22/2026, de autoria do Vereador 

Rodinei de Camargo Simões, solicitando informações sobre a possibilidade da colocação de 

rastreador nos ônibus e vans escolares; nº 23/2026, de autoria do Vereador Silvanildo Santos 

Pereira, solicitando informações sobre a possibilidade de intercessão junto a Sabesp no sentido da 

extensão de rede de água na Rua Nestor Castilho no Bairro do Ribeirãozinho; nº 24/2026, de autoria 

do Vereador José Benedito Leme, solicitando informações sobre a possibilidade de intercessão 

junto ao Governo do Estado no sentido da liberação de verbas para recapeamento ou pavimentação 

asfáltica nas Ruas Saladino Antônio de Campos, João Menck, Idiarte Maciel e Padre Guilherme 

White; nº 25/2026, de autoria do Vereador Rodinei de Camargo Simões, solicitando informações 

sobre a possibilidade da contratação de uma empresa terceirizada para fazer a limpeza das vias 

públicas; nº 26/2026, de autoria do Vereador José Benedito Leme, solicitando informações sobre a 

possibilidade da contratação de um professor de música e da aquisição de instrumentos musicais 

com o objetivo de criar a Banda de Música Municipal; nº 27/2026, de autoria do Vereador Robinson 

Queiroz da Cruz, solicitando informações sobre a possibilidade de criar espaços destinados para 

crianças especiais como salas de espera para “TEA” nas unidades de saúde. REQUERIMENTOS 

SOLICITANDO INFORMAÇÕES DO PREFEITO: do Vereador Eduardo Prestes de Faria, nº 

33/2026, solicitando informações sobre a possibilidade de intercessão junto a CPFL Santa Cruz no 

sentido da extensão de rede de energia elétrica secundaria na Rua Sorocaba no Jardim São Paulo; do 

Vereador Reinaldo Carlos Vieira, nº 34/2026, solicitando informações sobre a possibilidade de 

intercessão junto a CPFL Santa Cruz no sentido da extensão de rede de energia elétrica secundária 

na Estrada Carlos Mendes de Queiroz, Bairro do Fundão. REQUERIMENTO SOLICITANDO 

INFORMAÇÕES DE TERCEIROS: do Vereador José Benedito Leme, nº 35/2026, solicitando 

do Deputado Estadual, Edson de Oliveira Giriboni, informações sobre a possibilidade da intercessão 

junto ao Governo do Estado no sentido da liberação de verbas para o calçamento ou a pavimentação 

asfáltica nas ruas Olga de Lima, Estrada da Primavera, Maria Correa Cavalheiro, Matheus Botelho 

e Estrada das Rosas no Bairro do Cercadinho. Colocados em discussão manifestaram-se os 

Vereadores Eduardo Prestes de Faria, sobre o de nº 33/2026, Reinaldo Carlos Vieira, sobre o de nº 
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34/2026 e José Benedito Leme, sobre o de nº 35/2026. Colocados em votação foram todos 

aprovados por unanimidade. INDICAÇÕES: do Vereador Eduardo Prestes de Faria, nº 44/2026, no 

sentido da colocação de braços de luz quantos forem necessários, na Rua Itapetininga e na Rua 

Izauro Bernardino de Souza mais cinco braços de luz; do Vereador José Benedito Leme, nº 

45/2026, no sentido do calçamento ou pavimentação asfáltica nas Ruas Tulipa, Margarida e 

Antônio Leme Neto no Bairro do Cercadinho; do Vereador Luís Fernando de Jesus Camargo, nº 

46/2026, no sentido da implantação de lombadas, quantas forem necessárias, bem como a colocação 

de placas de travessia de animais ao longo da Estrada Municipal Eulalia Maria da Conceição, 

próximo ao centro hípico São José; do Vereador Reinaldo Carlos Vieira, nº 47/2026, no sentido de 

realizar  o calçamento na Rua Angelina Maria de Campos em Vila Matias; do Vereador Robinson 

Queiroz da Cruz, nº 48/2026, no sentido da substituição das lâmpadas queimadas na Estrada 

Municipal Angelina Maria Simões no Bairro do Cerrado; do Vereador Rodinei de Camargo Simões, 

nº 49/2026, no sentido de refazer a lombada existente na Estrada Municipal Mario Nunes, Vila 

Assunção; do Vereador Silvanildo Santos Pereira, nº 50/2026, no sentido da instalação de um 

elevador no prédio da Prefeitura Municipal, facilitando o acesso de deficiente físicos; do Vereador 

Luís Fernando de Jesus Camargo, nº 51/2026, no sentido da colocação de cinco braços de luz na 

Rua Nestor Castilho no Bairro do Ribeirãozinho; do Vereador Rodinei de Camargo Simões, nº 

52/2026, no sentido da substituição das lâmpadas queimadas na Rua Bem-te-vi no Loteamento 

Recanto dos Pássaros no Bairro do Cerrado; do Vereador Rodinei de Camargo Simões, nº 53/2026, 

no sentido da poda das arvores na pista de caminhada da Estrada Leopoldina Maria das Dores. 

Franqueada à palavra, manifestarem-se os Vereadores autores. Como as indicações independem de 

votação, o Senhor Presidente determinou que fossem encaminhadas. MOÇÃO: do Vereador 

Eduardo Prestes de Faria, nº 001/2026, solicitando encaminhamento ao Presidente do Senado que 

reprovem com veemência a indicação do Sr. Jorge Messias ao Supremo Tribunal Federal.  Colocada 

em discussão, manifestou-se o Vereador autor Eduardo Prestes de Faria. Colocada em votação foi 

aprovada. EXPLICAÇÃO PESSOAL: foram inscritos três Vereadores que tiveram dez minutos 

cada para sua explanação. 1) Ângela Cristina Campos de Almeida: “boa noite a todos os presentes 

aqui nesta Casa de Leis, hoje venho aqui prestar meus agradecimentos a todos os envolvidos na 

reforma da Clínica Veterinária em nossa cidade, dizer a todos que estou imensamente feliz e grata 

em especial a todos do Setor de Obras, ao Junior Engenheiro que não mediu esforços deixando a 

clinica muito linda o qual vai atender não só animais de munícipes mais carentes como a todos sem 

exceção, hoje chegaram os moveis e já foram prontamente colocados em seus devidos locais, em 

especial quero agradecer ao Deputado Rafael Saraiva e Victor Lippi que comprometeu por dois 

anos assumir as despesas da clínica, e espero que ele seja reeleito para ajudarmos por mais anos a 

frente e enquanto eu estiver no meu mandato como Vereadora irei lutar muito por isso, agradeço ao 

Prefeito, ao Vice Vanderlei que também nos apoiou neste projeto que hoje está pronto para atender 

toda a população, meu muito obrigado. Agora eu posso atender mais a população em outros 

assuntos, pois com a clinica este peso e esta preocupação em fazer bazar para vender roupas, rifas, 

ir atras de veterinário em Itapetininga, despesas com animais, isso tudo é um peso a menos pra mim 

e para Evelin. Mais uma vez agradeço ao Prefeito e ao vice pelo importante apoio, mais uma luta 
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concluída em nossa cidade e mais uma melhoria. Deixo aqui o convite a todos os vereadores, plateia 

presente, população para inauguração da Clínica Veterinária que será realizada no dia primeiro de 

maio as dez horas, Alambari está a frente de outras cidades vizinhas, pois nem Itapetininga tem uma 

clínica para atender os animais gratuitamente e aqui em Alambari nós conseguimos, meu boa noite 

a todos”. 2) José Benedito Leme: “ boa noite a todos Vereadores, plateia, primeiramente quero fazer 

comentário sobre a conquista da vereadora Ângela o trabalho bonito que vem fazendo no município 

e dizer a você que você tem muita coragem por que não é fácil, pois tudo o que acontece com 

animais hoje aqui em nossa cidade vão procurar você, eu mesmo meu gato sumiu e se machucou, 

você quem me ajudou, que Deus continue te abençoando que venha muito recurso em nossa cidade 

para ajudar na clínica, pois tudo é muito caro, uma cirurgia não é barato e um trabalho do médico 

veterinário também não é barato, dou parabéns a você por essa conquista e pelo seu trabalho com os 

animais. Agora quero dizer a vocês todos que estou muito triste com o Prefeito pois estou cansado 

de fazer requerimentos solicitando melhorias no posto de saúde como aumento dos horários de 

atendimento, farmacêutica de plantão e outros, eu venho trabalhando e lutando há anos mas até o 

presente momento nada consegui, acho que o Prefeito está nos assistindo pela rede social e falo aqui 

que não vou dar sossego e vou continuar cobrando melhorias para a saúde, pois o povo precisa de 

mais médicos, de mais horários e sabemos que tem moradores daqui da nossa cidade passando em 

médicos plantonista no município de Sarapuí, pois aqui não temos, o medico fica aqui somente até 

as 22 horas, o prefeito do município de Sarapui deixou de investir em outras coisas para investir na 

saúde, e espero que o prefeito João Paulo faça o mesmo. Os gastos que temos hoje nas ambulâncias 

diminuiria se tivéssemos medico ate a meia noite em nossa cidade, este é meu sonho de poder 

melhorar na área da saúde, o prefeito disse que vai fazer, mas vamos aguardar, sabemos que não é 

fácil, todos os vereadores tem um objetivo e cada um luta por alguma coisa, eu luto pela saúde 

pública de nossa cidade. Quero também falar sobre a escola do Bairro do Cercadinho que 

começaram a reforma o ano passado e parou, a escola necessita de uma boa reforma, pois há muito 

tempo nada foi feito neste sentido e está lá tudo parado. Sobre o requerimento meu apresentado 

nesta Casa sobre a pavimentação asfáltica de ruas do centro de nossa cidade, o prefeito nos enviou 

uma resposta  que a pavimentação das Ruas: Padre Guilherme White, João Menk, e a rua que desce 

da Sorveteria ate encontrar com a rodovia Humberto Pellegrini, rua ao redor da praça Martinho 

Nogueira serão todas pavimentadas e o centro ficaria impecável, o requerimento que eu pedi ele nos 

atendeu  com a verba Giriboni conseguiu para nossa cidade será feita a pavimentação, este deputado 

tem feito muito pela nossa cidade eu o Fernando conseguimos esta verba juntamente com o 

Deputado. Somos cobrados pelos munícipes e nosso salário é pago por eles, então temos que 

trabalhar pelo povo e buscar melhorias para nosso município, eu já tenho vinte e quatro anos na 

política, sendo vinte como Vereador e quatro anos como vice prefeito desta cidade, e é por isso que 

continuo ocupando cadeira aqui nesta Casa pelo meu árduo trabalho, nossa briga aqui é só por 

melhorias, todos os vereadores tem conseguido verbas, e isso tem sido muito bom para município, 

boa noite e obrigado”. 3) Reinaldo Carlos Vieira: “boa noite a todos a plateia presente, funcionárias, 

primeiramente agradeço a Deus pela sua misericórdia e bondade comigo, pois toda vez que procuro 

e peço ele me atende, as lutas são diárias, mas só tenho de agradecer por tudo que o Senhor Deus 



 
Câmara Municipal de Alambari 

Estado de São Paulo 
 
 

tem feito em minha vida. Hoje encontrei o Senhor Pedro Cunha na Prefeitura um empresário 

investindo em nossa cidade a empresa dele chama-se Renova e com certeza em breve teremos mais 

novidades, também quero agradecer o proprietário do porto de areia que em pareceria coma  

prefeitura doou pedras para melhorar a estrada, isso tudo só se consegue lutando, agradeço ao 

assessor do Deputado Marcos Pereira que também trouxe para nossa cidade duzentos mil reais R$ 

200.000,00 verbas para infraestrutura, agradecer ao Prefeito João Paulo e o Vice Vanderlei, que 

mais uma vez atenderam ao meu pedido, fazia anos que vinha pedindo a reforma do quartinho que é 

dos motoristas das ambulâncias e agora começaram essa semana a reforma, estou muito feliz e grato 

ao prefeito, pois são quatorze motoristas em local minúsculo, ninguém consegue ficar no local. 

Quero dar parabéns a Vereadora Ângela pela primeira clinica veterinária em nossa cidade que vai 

atender toda a população, aqui cada um dos Vereadores tem seu trabalho e sua conquista, e 

parabéns ao prefeito que aderiu a essa ideia e projeto pela nossa cidade. Convido a todos para 

assistirem o espetáculo “Seja Luz”, que vai acontecer essa semana com o início das festividades, 

venham todos assistir a este grande espetáculo, muitas coisas também nós não conseguimos, mas 

nem em nossa casa conseguimos fazer tudo que queremos, pra tudo há gastos, há restrições então 

temos de ser maleável. Este mês foi uma vitória muito grande e estou muito feliz, fomos a Brasília 

juntamente com Prefeito o Vereador Reverson tivemos grande proveito da viagem, tive medo pois 

foi a primeira vez que viajei de avião, mas enfim tenho muito a gradecer a Deus por tudo, aqui 

como falaram cada um tem seu trabalho e sua conquista, Zelão tem a dele, Rodinei e demais 

Vereadores e todos trabalham em união por isso que Alambari está cada vez melhor, Deus abençoe 

a todos e boa noite”. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata que depois de lida e 

achada conforme, vai assinada por mim e pelo Presidente da Câmara ................................. Eu, 

............................................ Luis Fernando de Jesus Camargo, Primeiro Secretário, a mandei digitar, 

conferi e subscrevi***************************************************************** 


